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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної
освітньої політики, Концепції Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

1. Найменування: «Впровадження веб-квестів в освітній процес».
2. Напрям: використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі,
включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку; формування у здобувачів освіти
спільних для ключових компетентностей вмінь, визначених частиною першою статті 12 Закону України
"Про освіту".
3. Форма підвищення кваліфікації: дистанційна. Онлайн-навчання відбувається на сайті
https://vseosvita.ua/.
4. Розробник — ТОВ «Всеосвіта».

Автор(ка) — Левченко Ірина Михайлівна, учителька географії опорного навчального закладу
«Гірська багатопрофільна гімназія». Учасниця національної премії Global teacher prize Ukraine 2018.
5. Цільова аудиторія: курс рекомендований для педагогічних та науково-педагогічних працівників
закладів загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої
освіти.
6. Мета програми: розвивати інформаційну компетентність, навчитися створювати веб-квести різних
типів і на різних платформах, та за допомогою цього зробити навчальний процес цікавішим; розкриття
особливостей веб-квесту як засобу створення розвивального середовища у процесі навчання, окреслення
шляхів практичного застосування веб-квесту як нової інтернетної технології навчання.
7. Зміст програми:

Розвиток програмно-технічних засобів дедалі швидше змінює освітній простір. Дуже важливо
організувати процес навчання так, щоб дитина активно, з цікавістю та захопленням працювала на уроці,
бачила результати своєї діяльності та могла їх оцінити. Завдання вчителя сьогодні: переглянути зміст і
методи навчання, розвивати комунікативні навички, інформаційну компетентність. Методика веб-квестів
активізує навчальний процес, сприяє підвищенню індивідуалізації навчання та його якості, а
використання інтернет-сервісів формує інформаційну культуру учасників освітнього процесу. Під час
ознайомлення з матеріалами курсу слухач дізнається про освітній веб-квест, види завдань та структуру
веб-квесту, за допомогою детальних відеоінструкцій навчиться створювати власний веб-квест.
8. Обсяг (тривалість) навчання: 36 годин/1 кредит Європейської кредитної трансферно-
накопичувальної системи (ЄКТС).
9. Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:

загальні: дізнатися про історію виникнення квестів та веб-квестів, різновиди веб-квестів; дізнатися
про додаткові інтернет-ресурси, що допоможуть у створенні веб-квестів; розширити арсенал активних
методів навчання; здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність застосовувати знання
у практичних ситуаціях; здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями; здатність приймати
обгрунтовані рішення; здатність працювати в команді;

фахові: інформаційно-цифрова компетентність – здатність орієнтуватися в інформаційному просторі,
отримувати інформацію та оперувати нею відповідно до власних потреб і вимог сучасного
високотехнологічного інформаційного суспільства; навчитися створювати веб-квести різних типів;
навчитися створювати веб-квести на різних платформах; проаналізувати результативність цієї технології.

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019 року
№ 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової освітньої програми

організації і проведення підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників відповідно до вимог
Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від 15.01.2018 р. № 36)
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